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Заседание комиссии ОСФР по Республике Алтай

по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов от 05.02.2024 г.

05 февраля 2024 г. состоялось заседание Комиссии ОСФР по Республике Алтай по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала следующие вопросы: 

1. О принятии решения о голосовании присутствующих членов Комиссии. 
2. Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от заместителя начальника отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат и помощника управляющего в котором они сообщают, что начальник отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат является двоюродной сестрой мужа помощника управляющего.

 3. Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от главного специалиста-эксперта отдела казначейства и помощника управляющего в котором они сообщают, что главный специалист-эксперт отдела казначейства является троюродной сестрой мужа помощника управляющего.

4. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от главного специалиста-эксперта отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат в котором она сообщает, что в отделе установления материнского(семейного) капитала должность ведущего специалиста-эксперта занимает супруга сына брата.

5. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от главного специалиста-эксперта отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат в котором она сообщает, в отделе выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат должность ведущего специалиста-эксперта занимает дочь брата.

6. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от главного специалиста-эксперта отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат в котором она сообщает, что в отделе выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат должность ведущего специалиста-эксперта занимает дочь.

7. Рассмотрение уведомления о  возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от главного специалиста-эксперта отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат в котором она сообщает, что в юридическом отделе должность ведущего специалиста-эксперта занимает сестра жены сына.

8. Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от заместителя главного бухгалтера-заместителя начальника отдела казначейства, в котором она сообщает, что в административно-хозяйственном отдела Управления материально-технического обеспечения должность водителя занимает супруг дочери.

9. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от заместителя главного бухгалтера-заместителя начальника отдела казначейства, в котором она сообщает, что в клиентской службе (на правах отдела) в Майминском районе Управления организации работы клиентских служб должность ведущего специалиста-эксперта занимает ее дочь.

10. Рассмотрение уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от руководителя группы контроля выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат в котором она сообщает, что в отделе оценки пенсионных прав застрахованных лиц и заблаговременной работы Управления установления пенсий должность ведущего специалиста-эксперта занимает супруга сына. 
11. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от заместителя начальника отдела информационных технологий в котором он сообщает, что его родной брат осуществляет пропускной режим в здание. (По решению управляющего отделением данный вопрос отправлен на доработку)
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки заседания Комиссии принято решение об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путём открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 

Проголосовало: 7 человек

Результаты голосования: «за» - 7 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

2. По второму вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении заместителем начальника отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат и помощником управляющего отделением своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

3. По третьему вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение: 
- признать, что при исполнении главного специалиста-эксперта отдела казначейства и помощником управляющего отделением своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

4. По четвертому вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении главным специалистом-экспертом отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат и ведущего специалиста-эксперта отдела установления материнского(семейного) капитала своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

5. По пятому вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении главным специалистом-экспертом отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат и ведущим специалистом-экспертом отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

6. По шестому вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении главным специалистом-экспертом отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат и ведущим специалистом-экспертом отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

7. По седьмому вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении главным специалистом-экспертом отдела выплаты пенсий и социальных выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат   и ведущим специалистом-экспертом юридического отдела своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

8. По восьмому вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении заместителем главного бухгалтера-заместителем начальника отдела казначейства   и водителем административно-хозяйственного отдела Управления материально-технического обеспечения своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
- рекомендовать управляющему отделением принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов между работниками путём исключения участия заместителя главного бухгалтера-заместителя начальника отдела казначейства   в вопросах начисления заработной платы и иных выплат в отношении водителя, а так же исключения участия в комиссиях по рассмотрению любых вопросов в отношении водителя. 
- заместителям управляющего отделением, курирующим вышеуказанные вопросы, взять под особый контроль деятельность данных работников в целях исключения любой возможности возникновения конфликта интересов, а также нарушения законодательства о противодействии коррупции.
Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.
9. По девятому вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении заместителем главного бухгалтера-заместителем начальника отдела казначейства   и ведущим специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) в Майминском районе Управления организации работы клиентских служб своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

- рекомендовать управляющему отделением принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов между работниками путём исключения участия заместителя  главного бухгалтера-заместителя начальника отдела казначейства   в вопросах начисления заработной платы и иных выплат в отношении ведущим специалистом-экспертом клиентской службы (на правах отдела) в Майминском районе Управления организации работы клиентских служб, а так же исключения участия в комиссиях по рассмотрению любых вопросов в отношении ведущего специалиста-эксперта клиентской службы (на правах отдела) в Майминском районе Управления организации работы клиентских служб 

- заместителям управляющего отделением, курирующим вышеуказанные вопросы, взять под особый контроль деятельность данных работников в целях исключения любой возможности возникновения конфликта интересов, а также нарушения законодательства о противодействии коррупции.
Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

10. По десятому вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении руководителем группы контроля выплат Управления выплаты пенсий и социальных выплат и ведущим специалистом-экспертом отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц и заблаговременной работы Управления установления пенсий своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

11. По одиннадцатому вопросу повестки дня заседания Комиссии принято следующее решение:

- признать, что при исполнении заместителем начальника отдела информационных технологий и работником охранной организации, осуществляющим пропускной режим в здании, своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
- рекомендовать управляющему отделением принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов между работниками путём исключения участия заместителя начальника отдела информационных технологий в работе комиссии по осуществлению закупок для нужд ОСФР по Республике Алтай при проведении закупки на охранные услуги.
- заместителю управляющего отделением, курирующему направление деятельности в сфере закупок, взять под особый контроль деятельность данных работников в целях исключения любой возможности возникновения конфликта интересов, а также нарушения законодательства о противодействии коррупции.
Проголосовало 6 человек

Результаты голосования: «за» - 6 чел., «против» - 0 чел., «воздержалось» - 0 чел., решение принято единогласно.

